Matt Protector 2 K

1. SPECIFICATIONS AND FIELDS OF EMPLOYMENT

Two-component, multifunctional, highly resistant, impeaching transparent finish used as top protection of decorative finishes on floors and walls.

MATT PROTECTOR 2K is the final protection of the MICROMARMO cycle, guarantees the floor an excellent resistance to wear and tear and perfect waterproof, it is also used as a consolidating and dustproof finish for industrial concrete floors.

It can be used both inside and outside, as well as a protection of mural surfaces for the protection of precious decorative finishes (OXYD'ARTHE, RUSTYLE), and murals

Thanks to its excellent waterproofness, **MATT PROTECTOR 2K**, it is used as a matt protector for decorative lime-base finishes, **NEW CONCEPT** type, inside shower areas.

2. COMPOSIZIONE

MATT PROTECTOR 2K is made up of precious polyurethane resins in aqueous emulsion, opacifiers, additives.

3. METHOD OF APPLICATION MICROMARMING FLOOR PROTECTION Mix

thoroughly the two components for about 3 minutes, filter, and apply MATT PROTECTOR 2K in two layers, leaving 24 intervals, directly on the MICROMARMO decoration.

OXYD'ARTHE PROTECTION

Mix thoroughly the two components for about 3 minutes, filter, and apply MATT PROTECTOR 2K in two 24-hour intervals.

TRANSPARENT PROTECTION OF CEMENT FLOORS

In the case of very absorbent surfaces, A MATT PROTECTOR 2K must be applied, after having been catalysed and mixed for about 3 minutes, added to 20% water. Apply by roller, brush or spray. Then apply 2 coats of MATT PROTECTOR 2K, undiluted, leaving 24-



hour intervals between one coat and the other. Avoid applying the product to unfavourable environmental temperatures (below 10 $^{\circ}$ C, walls exposed to the sun with temperatures higher than 30 C°, 30 $^{\circ}$ C, relative air humidity over 80%); protect the treated surfaces from the rain for at least 48 hours.

4. TECHNICAL DATA

SPECIFIC WEIGHT: 1,010 Kg./Lt. +/-0,5% FILM APPEARANCE :opaque transparent COVERAGE: 0,18-0,200 Lt./m² two coats VISCOSITY': 100" +/-10 %Cup Ford 4 at 20°C DILUTION: ready to use, or max 5% with water. TINTEGGIABILITY': possible with Global Tinting System APPLICTION: Brush, Roller or Spray CATALYSIS c RATIO (in weight): 100 gr. Component A / 20 gr. Component B POOT LIFE: 1 hour at 20°C (ready mixed paste) PRESERVATION: 18 months in the intact packages away from temperature changes. HS-CODE: 38245090

N.B. The above data may be subject to change. Spiver srl assumes no responsibility for the negative results that depend on applications running outside of its control or due to causes unconnected to the quality of the product

Emotion with paint ...

SPIVER s.r.l. contrada Babbaurra S.S. 122 93100 Caltanissetta (CL) Tel. +39 0934 57 77 91 Fax +39 0934 58 87 95 www.spiver.it - info@spiver.it

Scheda Tecnica: Matt Protector 2K SP118 Rev.1 This tab deletes and replaces the previous ones